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Referat fra årsmøte i Arendal Jazzklubb 
Mandag 21.03.2011 kl 19.00 på No 9 

 
Sak 1  Registrering av antall stemmeberettigede 
  Der var i alt 15 stemmeberettigede på møtet 
 
Sak 2  Godkjenning av møteinnkalling og dagsorden 
  Vedtak : Enstemmig vedtatt 
 
Sak 3  Valg av møteleder og referent 
  Forslag: Møteleder: Stein Kristiansen 
                Referent:    Åse Gjennestad 
  Vedtak: Enstemmig vedtatt 
 
Sak 4  Behandle styrets årsberetning 
  Leder leste årsberetningen i sin helhet 
  Vedtak: Enstemmig godkjent 
 
Sak 5  Behandle styrets regnskap 
  Kasserer gikk igjennom regnskapet 
  Vedtak: Enstemmig godkjent 

Her ble det gitt ekstra applaus til Inger og Frank som er svært oppmerksomme 
og flinke til å skrive/sende søknader om støtte. 

 
Sak 6  Behandle innkomne forslag 
  Det var kun kommet inn et forslag, dette fra styret, som ønsker å endre 
  medlemskontingenten fra kr 200, til kr 250 pr.år og fortsatt 50% for 
  studenter, altså kr 125 pr.år. 
  Vedtak: Enstemmig godkjent 
 
Sak 7  Behandle AJKs virksomhetsplan og budsjett 

Det var ingen kommentarer til det skrevne vedr. virksomhetsplanen og  
 årsmøtet ble ønsket velkomne til å komme med innspill vedr. drift, program 
osv. 

  
- Hva med å hyre Espen Larsen til å dele av sin kunnskap innen jazz på en 

av våre kvelder? Selvfølgelig med honorar. 
- Hvordan rekruttere medlemmer? Få medlemmene til å komme på 

konsertene våre? Bli flinkere til å selge medl.skap på konsertene. Gjøre 
oss synlige med plakat vedr medlemskap, bruke aktivt årets jazzklubb 
2011 på plakater og annonser 

- Undersøkelse blant medlemmene, hvorfor kommer de ikke på konsertene? 
Hva skal til for at de vil komme? Hva skal til for at ikkemedlemmer, som 
det er flest av på konsertene, blir medlemmer? Viktig med en god 
medlemsmasse. 

- Mulighet til å få kulturhuset å selge øl/vin til medlemspris? 



- Vi bør for hver konsert ha en plakat ved hovedinngangen som sier hvor 
inngangen til Lille Torungen er. 

- Kan vi få noen av ungdommene til å være aktive på face book, vi har vår 
egen side der.  

- Face book adds var vellykket for canal street, kan vi se på det? Også viktig 
for de som er på face book å trykke på “liker” når noe blir lagt ut på siden 
vår. 

- Kirkekonserter? Dette har vi hatt ved adventstid før, men vi synes det er 
blitt svært mange konserter i byen på den tiden, hva med å bruke andre 
høytider, ev. bare ha en konsert i kirken fra tid til annen. Styret vurderer 
dette nærmere mht programmet for 2012. Kirkene samarbeider og med å 
arrangere serie med konserter, altså samme konsert i f.eks Risør, Arendal 
og Kristiansand, vi tar dette med oss videre. 

- Vi må huske at vi er blitt kåret til Årets jazzklubb 2011 – altså – vi gjør mye 
bra. 

Virksomhetsplanen tas til etterretning og styret var glad for alle innspill. 
 
Budsjett: Inger gikk igjennom dette, gjorde oppmerksom på at det ble 
modifisert etter hvert som vi vet hva vi får i støtte. 
Spørsmål om hva “kostnader servicebyrå” kr 7000 er, noe usikkerhet der og 
da om dette, men kasserer trodde det måtte være feilført og skal stå under 
“kjøp av utstyr”. 
Vedtak: Budsjettet godkjennes 

 

Sak 8  Valg 
  Valgkomiteens leder leste opp innstillingen: 
   
  Frank Kvarstein leder i et år  på valg 2012 
  Jørn Størkson  ikke på valg  på valg 2012 
  Inger H Aasland gjenvalg 2 år  på valg 2013 
  Stein Kristiansen ikke på valg  på valg 2012 
  Anders Skog  ny i styret  på valg 2013 
 
 Vara: Vigdis Christensen ikke på valg  på valg 2012 
  Åse Gjennestad ikke på valg  på valg 2012 
  Pål K. Pedersen velges for 1 år  på valg 2012 
 
 Valgkomite:  Tor Stabenfeldt gjenvalgt på valg 2012 
   Hermod Husby gjenvalgt på valg 2012 
   Kari Bulien  gjenvalgt på valg 2012 
   
  Vedtak: Enstemmig vedtatt. 
 
  Leif Magnus Lilleås går ut av styret og ble takket for innsatsen. 
 
Møtet hevet kl. 20.45 
 
 
Arendal 23.03.11 
 
Åse Gjennestad 
Sekretær 


